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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ..رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  تعريف آندره بوفر از استراتژي كداميك از موارد زير است؟. 1

  استراتژي ايجاد تحول در يك سازمان يا يك مجموعه است. الف  

  عملي و تجربي است  ، فلسفه و انديشهاستراتژي اساس و اصول راهنما. ب  

  راتژي علم اداره كردن عمليات و حركت ارتش در جنگ استاست. ج  

هاي عملياتي يك سازمان در قالب يك كل به هم پيوسته با هم  استراتژي الگو يا طرحي است كه هدفها، سياستها و زنجيره. د  

  .كند تركيب مي

  درست است؟كداميك از موارد زير . 2

  .كند استراتژي بيشتر مسير تحقق هدف را تعيين مي. الف  

  .داردمدت در تخصيص منابع و تصميم گيري  كوتاهاستراتژي نگرش . ب  

  .باشد تصويري جامع از محيط درون سازمان مي فقط استراتژي. ج  

  .داردهميشه معيار ثابت و مشخص در دست استراتژي . د  

    ده است؟هاي ذيل آم ك در كدام يك از گزينهمورد مديريت استراتژي اي ديويد در مدل سه مرحله. 3

  طراحي –ريزي  برنامه –اجرا . ب  ارزيابي استراتژي –اجرا  –تدوين . الف  

  اجرا –تحقيق  –تخصيص منابع . د  پژوهش –طراحي  –شناسايي . ج  

  ديويد است؟ استراتژيك بررسي محيط و عوامل مؤثر محيطي در كدام مرحله از فرايند مديريت. 4

  ه مراحلهم. د  اجرا. ج  تدوين. ب  ارزيابي. الف  

  گيري استراتژيك صحيح است ؟ هاي زير در مورد تصميم كداميك از گزينه. 5

  تصميم گيري استراتژيك تدبيري براي رسيدن به هدفهاي نهايي سازمان است. الف  

  تصميم گيرنده اطلاعات براي تصميم گيري در كنترل كامل بر روي تصميم را ندارد ،در تئوري كلاسيك. ب  

  يج تصميمات و مقابله با تحولات محيط اطلاع كامل داردمدير از نتا. ج  

تواند يك استراتژي دائمي، روشها و ابزار به تناسب شرايط موجود را فراهم  از طريق تصميم گيري استراتژيك مدير نمي. د  

  كند

  است؟ي ذيل ها يك از سيستمانتخاب اهداف غايي و قابل دسترس مربوط به كدام  ،در فرايند مديريت استراتژيك. 6

  سيستم اطلاعات. د  سيستم سازماني. ج  ريزي سيستم برنامه. ب  سيستم كنترل. الف  

  ريزي استراتژيك يا جامع توسط چه كسي بيان شد؟ برنامه. 7

  رتايل. د  پورتي. ج  ديويد. ب  رايت. لفا  

  با وضع موجود مشخص شده است؟ آينده هاي ريزي استراتژيك فاصله بين اهداف و استراتژي رنامهدر كدام يك فرايند ب. 8

  شناخت وضع موجود. ب  سازمان امكاناتتجزيه و تحليل منابع و . الف  

  تعيين تغييرات مورد لزوم در استراتژيها. د  تجزيه و تحليل شرايط محيطي سازمان. ج  
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  ؟است توسط چه كسي و از چند بعد تشكيل شده SWOTمدل . 9

  دو بعدي – اندرسن. ب  سه بعدي –آندره بوفر . الف  

  چهاربعدي –تايلر . د    دو بعدي –هيل . ج  

  هاي زير صحيح است؟ كدام يك از گزينه)  TWOS( هاروارد هاي  با توجه به مدل خط مشي. 10

  هدف، افزايش نقاط ضعف و تهديدات است)  WT( در استراتژي . الف  

  هدف، افزايش نقاط ضعف و افزايش فرصتها است)  SO( در استراتژي . ب  

  ها و افزايش تهديدات است هدف، كاهش توانمندي)  ST( استراتژي . ج  

  هدف، كاهش نقاط ضعف و افزايش فرصتها است)  WO  (استراتژي . د  

  اساس كدام نظريه بر رقابت استوار است؟. 11

  رايلت .د  پورتر. ج  صنفي. ب  هاروارد. الف  

  ايراد اساسي مدل مينز برگ چيست؟. 12

  ذهني و مفهومي بودن. ب    قي بودنكيفي و تواف. الف  

  كلي بودن –مفهومي . د    ذهني، تهاجمي بودن. ج  

  سه در بازار رهبر باشد يا پيرو، به چه بستگي دارد؟اينكه مؤس. 13

  روابط كاركنان. د  بالا وري بهره. ج  برتر تكنولوژي. ب  برتر مديريت. الف  

   �����؟  سته از استراتژيهاي ذيل ميدكدام  ءجزبه ترتيب   توسعه بازارو   ادغام افقي. 14

  استراتژي تنوع –استراتژي يكپارچگي . ب  استراتژي متمركز –استراتژي يكپارچگي . الف  

  استراتژي تدافعي –استراتژي كاهش . د  استراتژي تنوع –استراتژي متمركز . ج  

  كت عرضه كننده مواد اوليه را خريداري كند؟كوشد در اجرا آن بر مالكيت خود بيفزايد و شر در كدام استراتژي شركت مي. 15

  استراتژي ادغام به پايين. ب    استراتژي متمركز. الف  

  استراتژي ادغام افقي. د    استراتژي تنوع. ج  

  گزينه جزء استراتژي متمركز است؟ كدام. 16

  كاهش هزينه. د  در بازار رسوخ. ج  تنوع همگون. ب  مشاركت. الف  

  هدف نهايي هم افزايي مالي است؟ در كدام استراتژي،. 17

  استراتژي يكپارچگي.د  تنوع افقي. ج  تنوع همگون. ب  تنوع نا همگون. الف  

  كنند؟ خواهند از چه نوع استراتژي استفاده مي هايي كه داراي تنوع كاري هستند يا حفظ بقا و وضع موجود را مي شركت. 18

  استراتژي مشاركت. د  تژي تركيباسترا. ج  استراتژي متمركز. ب  استراتژي تنوع. الف  

  زير بناي رفتارها و حركات افراد جامعه و عامل وحدت و يكپارچگي چيست؟ . 19

  شرايط فرهنگي. د  جمعيت شناسي. ج  آموزش و پژوهش. ب  افياييرشرايط جغ. الف  
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  سازگاري بيشتر دارد؟............  گيري استراتژيك با تصميم يبيشتر سازگاري دارد ول......... ...گيري عملياتي با تصميم. 20

  رسميت –عدم تمركز . ب    تمركز –عدم تمركز . الف  

  تمركز –رسميت . د    عدم تمركز –تمركز . ج  

  گروه خريداران در چه صورتي قدرتمند هستند؟. 21

    سود زيادي داشته باشد. الف  

  جويي ايجاد كند ت براي خريدار صرفهمحصول صنع. ب  

  اري شده استاندارد يا متمركز باشدمحصولات خريد. ج  

  بر كيفيت محصولات يا خدمات تأثير داشته باشد صنعتمحصولات . د  

  ؟ي رقابت فشرده وجود دارددر چه صورت. 22

    موانع خروجكاهش . ب    رشد سريع باشد. الف  

    ستهزينه ثابت بالا. د  محصولات و خدمات متمايز وجود. ج  

  باشد؟ لوژي كداميك از موارد زير ميعوامل مؤثر بر انتخاب تكنو. 23

  زايي گسترش اشتغال. د  ملي اقتصاد. ج  توليدينيازهاي . ب  جمعيت. الف  

  آفريني، ريسك پذيري و آزادي عمل دارد؟كدام فرهنگ تأكيد به نو. 24

  فرهنگ باشگاهي. د  فرهنگ سنگري. ج  فرهنگ تيمي. ب  فرهنگ علمي. الف  

  را بيان كنيد؟يابي هاي بازارچهار عنصر استراتژي. 25

  كمان، زمان، ترويج، قيمت. ب  محصول، رقابت، قيمت، مكان. الف  

  ، مكان، ترويج، قيمتمحصول. د  آموزش، رقابت، قيمت، مكان. ج  

  را معلوم كند؟را آشكاكدام عنصر استراتژي بازاريابي بايد نيازهاي مشتري . 26

  محصول. د  مكانا. ج  ترويج. ب  قيمت.  الف  

  اي و وجوه نقدي براي يك سازمان از اهداف اوليه كدام استراتژي است؟ آوردن ساختار سرمايه فراهم . 27

    استراتژي توليد. ب    استراتژي مالي. الف  

  استراتژي بازاريابي. د    استراتژي منابع انساني. ج  

  وظيفه مديران توليد و عملياتي كدام گزينه است؟. 28

  تخصيص مناسب سرمايه. ب  تأمين تجهيزات و امكانات. الف  

  استخدام نيروي انساني. د  طراحي و مديريت فرايندها. ج  

  براي موفقيت سازمان، استراتژي توليد عمليات بايد با كدام استراتژي هماهنگ باشد؟. 29

  استراتژي بازاريابي. ب    استراتژي تركيب. الف  

  استراتژي كاهش. د  استراتژي تحقيق و توسعه. ج  
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  باشد؟ موارد زير درست ميكداميك از . 30

  .كند هماهنگ ميهاي بلند مدت را تعيين و  اي فعاليت استراتژي وظيفه. الف  

  .كند ه چگونه با بازار هدف ارتباط برقرار ميسسكه مؤ كند ميتعيين ترويج مؤلفه . ب  

  .گي كارآمد واحد عملياتي حداكثر كردن كارايي استويژ. ج  

  .يابي، مؤلفه مكان استمهمترين بخش ملاحظات بازار. د  

  

  »سؤالات تشريحي « 

  » باشد  نمره مي 1بارم هر سؤال « 

  .شود؟ نام ببريد و يكي را تعريف كنيد ته تقسيم ميفرايند مديريت استراتژيك به چند دس» د ديوي« از ديدگاه . 1

  .ح دهيدنام ببريد؟ يكي را به دلخواه توضي) پورتر ( پنج نيروي اساسي را در مدل رقابتي . 2

  .ادغام به بالا و عمودي به پايين را با هم مقايسه كنيد) ادغام ( در استراتژي يكپارچگي . 3

  . نام ببريد اي با استراتژيهاي اصلي در چيست؟ هاي وظيفه تفاوت استراتژي. 4

  .و يكي را توضيح دهيد نموده عوامل مؤثر برانتخاب تكنولوژي كدامند؟ پنج مورد را بيان. 5
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